Oéua 9

Alvetalto tpubvupo:  AxT- AT+ 1)x+ A, AR}

a) Na Bpeite ) dwakpivouoa A Tou TPLWVUPOU KoL va AMOGEEETE OTL TO TPLWVUNO

ExeL pilec npaypatikés yia kdBe A e @0} . (Mowvabeg 8)

B) Av xi, x; elvar oo pileg tou Tpuwvipou, va ekbpdoete 1o abpowpa 5= x;+x: CUVOPTIOEL

tou A #0 kaLva Ppelte tnv Tuur) Tou ywopévou P= x;xe Twv plwv. (Mowvdéeg 5)

v} Av A >=0 to napandviw tpuovupo £xel pifec BeTikéc 1 apvnTikég; Na aitiohoyroete Tnv
andvtnor oac. (Movabec B)

8) Av 0<i=1 katx , x, €lval oo pileg Tov napandvw Tpuwvipow, TOTE va  CUYKPIVETE

Toug aplBpou % Kot 1. (Movdabeg 6)
Avon
@) To tpudvopo Ax™ — (A7 + 1x + L émia =4, f=— (A" + 1), vy = L xo Srakpivovoo:

A=F —day=[- A+ 1] -4 % -h=
=3+ 270+ 1 -7 =
=2+ 1=00—1)
Eme1dd yi wdbe AeR—{0} wyber A = (37 — 1)7 = 0 1o tprévopo £yet apaypatikss pilec.

By Amd tous mimoug Vieta Ppiokovpe:

B =(AT+1) _ A%+1
S—x,+x3——u— — T Ko
¥ A
P—Xﬁ(z— :— T_ 1
z
¥) Emeidn eivan S = A ; L=p vy A= 0 wor P = 1= 0 o1 pilec elvon Betikéc,
&) Eivan:
z
Xy4%z _ 8§ 1—;1 _ AT+1
z 2z oz 2a
Tate:
Xy+¥z o _ ATl o AT+1-24 _ (A-1)F
1= 22 1= 22X T2 >0
ot
(=17 =0, iz kébe L # 1 won A > 0 and vaoheon
Tehuede:
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